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УДК 658.8:339

міжнародна маркетингова діяльність підприємства  
в умовах цифрової трансформації

Дзеніс Олексій Олександрович,  
кандидат економічних наук, доцент кафедри міжнародної економіки  
та менеджменту зовнішньоекономічної діяльності, ХНЕУ ім. С. Кузнеця  
(м. Харків, Україна), e-mail: oleksiy.dzenis@hneu.net;
Стакас Анастасія Віталіївна,  
магістрантка 2 року навчання, факультет міжнародної економіки  
і підприємництва, ХНЕУ ім. С. Кузнеця (м. Харків, Україна),  
e-mail: stakasnastya645@gmail.com

Цифрова трансформація пов’язана з розвитком інформаційно-ко- 
мунікаційних технологій, запровадженням аналітики великих даних, 
Інтернету речей, штучного інтелекту, машинного навчання, роботи-
зації.

Використання цифрових технологій змінює структуру економі-
ки та освіти, виробничі відносини, повсякденне життя людини. За-
вдяки доступності високошвидкісної передачі даних, зниженню вар-
тості обчислювальних потужностей з’являється реальна можливість 
розвитку нових напрямів бізнесу, підвищення продуктивність праці, 
зниження витрат [2].

Міжнародна маркетингова діяльність підприємства в умовах 
цифрової трансформації включає аналіз клієнтів у кількох зарубіж-
них країнах, а також визначення цільового ринку. Можливість про-
давати свої продукти та послуги в інших країнах може бути, безпере-
чно, вигідною для багатьох підприємств. Проте це також пов’язано 
з деякими проблемами [2].

Міжнародна маркетингова діяльність підприємства в умовах 
цифрової трансформації відіграє велику роль у маркетингових стра-
тегіях багатьох компаній.



Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки та практики

762

Переваги, якими можуть скористатися глобальні фірми, включа-
ють маркетингові, фінансові чи виробничі переваги. Щоб отримати 
ці переваги, фірми мають ухвалити кілька міжнародних маркетинго-
вих рішень. 

У сучасному ринковому середовищі ефективне управління бізне-
сом вимагає впровадження в систему нових маркетингових стратегій 
та інструментів, які дозволяють швидко та чітко реагувати на зміни 
зовнішнього середовища. Цифровізація бізнес-процесів є одним із 
інструментів покращення управління бізнес-процесами на підпри-
ємствах [1].

Цифрова трансформація позитивно впливає на пов’язані проєк-
ти, які мають вирішальне значення для успіху. Підприємницька ді-
яльність базується насамперед на використанні послуг у соціально-
економічній системі.

Крім того, мало відомо про цей зв’язок і механізми, за допомогою 
яких він досягається, що вимагає розробки та використання інстру-
ментів для виявлення, оцінки й ефективного управління ними.

Правильно сформована маркетингова стратегія може істотно 
вплинути на кінцевий прибуток і конкурентоспроможність компанії. 
Розробка стратегії цифрового маркетингу не повинна зосереджува-
тися лише на технічних аспектах речей, оскільки без принципів і ме-
тодів традиційного маркетингу неможливо розробити комплексну 
та ефективну маркетингову стратегію для розвитку бізнесу [2]. 

Міжнародна маркетингова діяльність підприємства в умовах 
цифрової трансформації – це специфічний феномен, який є вод-
ночас органічною підсистемою загальної сфери маркетингових 
відносин. Він являє собою таку систему організації діяльності 
суб’єктів виробничої сфери, яка сприяє оптимізації функціональ-
ного з’єднання виробничих цілей та поточних потреб іноземних 
споживачів, стикуванню приватних інтересів у всіх сферах інтерна-
ціоналізованого економічного життя – виробничого, посередниць-
кого, споживчого  [4]. 
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Однак міжнародна маркетингова діяльність підприємства в умо-
вах цифрової трансформації пов’язана зі своїми проблемами. Через 
культурні відмінності споживачі в різних країнах можуть по-різному 
реагувати на певні продукти та рекламу, що може призвести до куль-
турних помилок [5]. Так само помилки перекладу часто можуть при-
звести до несприятливих результатів.

Одна із складностей полягає в тому, що вона може бути пов’язана 
з більшим ризиком, ніж маркетинг вашої продукції у вашій країні. 
Між країнами існують політичні, регіональні та культурні відміннос-
ті [3].

Таким чином, цифрова трансформація впливає всі напрями мар-
кетингової діяльності. Щоб розвиватися та досягти успіху в цифро-
вій економіці, компаніям необхідно трансформувати процеси робо-
ти з даними, взаємодії зі споживачами, оперативно відгукуватися на 
зміни конкурентного середовища.
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